

# 石家庄足篮比赛好戏连连

## 大运会冠军张敬一今晚变身扣篮评委

本报讯(记者 常明)本周,石家庄市重点打造的足球篮球系列赛事活动又有两场重头戏上演。今晚7时首先亮相的是2023年石家庄市全民三人制篮球联赛总决赛。引人关注的是,在总决赛设置的扣篮大赛上,前不久刚刚夺得世界大学生运动会女篮冠军的“女版库里”张敬一将出任评委,给选手们打分。

石家庄市全民三人制篮球联赛总决赛,将在裕彤国际体育中心篮球公园火爆开赛。这次比赛自4月16日举行首场比赛,在3个月的赛程里,共有超过200支业余球队进行了384场比拼,经过周赛、月赛洗礼,最终16支优秀队伍脱颖而出,这些队伍代表了石家庄业余三人制篮球的最高竞技水平,将在总决赛阶段为总冠军荣誉而战。

为进一步强化赛事的品牌属性,提升比赛专业性、观赏性和娱乐性,本次全民三人制篮球联赛总决赛阶段,还设置了1对1挑战赛、技巧大师赛、三分大赛、石家庄制空扣篮大赛4个单项赛单元,让广大市民全面领略篮球运动的魅力与文化内涵。

在今晚的扣篮大赛上,大运会女篮冠军成员张敬一将亮相。她从小学四年级开始,就在石家庄二中训练篮球。在这次大运会对阵日本队的决赛中,张敬一命中5记三分球,砍下全队最高的21分。这次她出任扣篮评委的同时,不知会不会在现场教大家如何练好三分远投。

本次全民三人制篮球联赛总决赛开赛后,将于8月11日和8月12日在裕彤篮球公园进行两晚小组赛,经过1天休赛后,8月14日到8月19日进行剩余赛程,冠军争夺战将在8月19日晚举行,届时将产生本届赛事的总冠军。

此外,8月12日晚7时30分在市内五区同时开赛的“庄超”石家庄市五人制足球擂台赛分站赛,则是本周另一场重头戏。8月12日晚,石家庄市三人制篮球联赛分站赛也将在上述市内五区率先开赛。据了解,“庄超”石家庄市五人制足球擂台赛与石家庄市三人制篮球联赛分站赛,都是我市重点打造的大型群众性球类赛事之一。

另据悉,8月12日、13日晚,中国·石家庄五人制足球全国擂台赛也将继续进行。

# 主场力挫联赛第三名长沙队 石家庄翔蓝自信心更强大

本报讯(记者 常明)石家庄翔蓝外援恩尼斯抢断得手,个人单枪匹马杀到空无一人的篮下,他把球高高抛起,当现场所有观众都认为他会上演一记空中接球暴扣时,他却把球扣到了篮框上,篮球被扣出了界……现场球迷笑成一团,恩尼斯也憨憨地笑了,当时距离比赛结束只有4分多钟时间,而翔蓝已领先对手20分,胜券在握。

全国男篮联赛(NBL)昨天展开第17轮的争夺,石家庄翔蓝主场以98比84力挫排名第三的长沙队,目前以8胜9负的战绩,列第六位。

“队员们打得越来越自信了,特别是一些年轻球员,关键之时敢打敢拼,尤其是进攻时敢做动作,这就是最大的进步!”石家庄翔蓝主帅王伟力称。

石家庄翔蓝第一循环客场对阵长沙队时,曾以120比141负于对手。王伟力说:“长沙队是联赛前四名的球队,我们的队员面对这样的强敌,还是有些想赢怕输。我对大家说,把结果放一边,拼每一个细节,细节都做好了,结果就不会差!”

全场比赛,石家庄翔蓝队最多时曾领先对手22分。石家庄翔蓝队替补队员共得到了65分,超过对手替补队员26分。替补队员实力增强,让石家庄翔蓝队有了更多挑战强队的底气。

本周六,翔蓝将客场挑战中国香港金牛队。8月16日,翔蓝重回主场,将对阵广西威壮队。



■翔蓝队员周子旭(左)上篮。本报记者 王建国 摄

# 警银联合快速反应 5名电诈嫌疑人落网

本报讯(首席记者 刘琛敏 实习生 刘旭阳)近日,裕翔派出所闻警而动,在辖区一家银行抓获准备取现的4名犯罪嫌疑人,另1名犯罪嫌疑人也在警方压力下从内蒙古到派出所投案自首。

7月25日,裕翔派出所接到辖区一家银行工作人员报警称,营业大厅内有3男1女要求取现,银行工作人员核查发现,他们所持的这张银行卡在短短10来分钟内就有30多笔资金入账,累计金额达62万余元,这显然不是正常的资金往来。接到报警后,裕翔派出所迅速派出多名警力赶到银行,当场将4名嫌疑人邓某某、曹某某、寇某某、梁某某控制并带回公安机关进一步审讯。

初步查明,来自内蒙古的寇某某、梁某某是一对夫妻,据他们交代,其侄子寇某前段时间告知他们,如果提供名下的银行卡帮别人走一下流水,事成后可分得“辛苦费”3000元到5000元。被利益诱惑的夫妻二人考虑后答应了寇某的条件,将梁某某的一张银行卡信息提供了上去。随后,他们又按照寇某的通知,专程从内蒙古赶到石家庄与其他两名负责取现的嫌疑人“对接”。另两名犯罪嫌疑人邓某某、曹某某按照其上线周某(在逃)的指令,从重庆赶到石家庄与寇某某、梁某某夫妻会合,意图使用梁某某的银行卡进行取现,将诈骗所得赃款进行转移。没想到公安机关已迅速将受害人被骗的资金止付,银行工作人员发现端倪后迅速报警,他们几人也落了网。

经进一步工作,犯罪嫌疑人寇某于7月28日到裕翔派出所投案自首。目前,寇某某等5名嫌疑人已被警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。



# 不收一分彩礼 嫁给心爱小伙儿

新娘打破陈规陋习 乡亲们津津乐道

本报讯(记者 王铎)8月10日上午,邯郸市永年区杨庄村一户农家小院充满欢声笑语,90后小伙儿李浩杰与心上人张维维相互剪下对方一缕头发放于盒内,手挽手结为夫妻。而让十里八乡群众津津乐道的,是张维维作为一名爱心志愿者,勇敢打破陈规陋习,未收分文彩礼,用真心和诚心诠释了爱的真谛,被网友誉为“最美新娘”。

李浩杰今年27岁,是家中唯一的男孩,平时跟随同乡外出务工,主要从事建筑或装修业务。因为家庭经济条件一般,再加上村里适龄女青年偏少,如何找到对象成了他最头疼的一件事。

今年5月份,就在李浩杰一筹莫展之际,一位亲戚恰好遇到邻村单身女青年张维维,其通过仔细观察,发现二人脾气、性格以及喜好非常相近,便热心为他们牵起了“红线”。

经过交往和深入了解,李浩杰很快与从事爱心志愿工作的张维维确立了恋爱关系。在他的眼里,心上人不仅漂亮、温柔,还特别善解人意,懂得孝敬老人。

更让李浩杰意想不到和欣喜若狂的是,谈及农村彩礼多和攀比风,热衷中国优秀传统文化的张维维堪称超凡脱俗,明确表示:“不要任何彩礼!”她认为金钱只会背离爱情,加重生活负担,让亲人苦不堪言。

同时,张维维的“零彩礼”主张也得到了父母的认可和赞同。

在亲朋好友和众多爱心志愿者的帮助支持下,一对新人没有举债购置楼房、新车,还取消了订婚宴,没去饭店,通过一场简单温馨、具有传统文化元素的婚礼见证美好爱情。

“如果按照当地习俗办事,彩礼一般是十七八万元,结婚成家至少需要数十万元,可眼前的婚礼全部开销仅花费3万多元……”看到儿子和心上人喜结良缘,李浩杰的母亲笑得合不拢嘴。乡亲们对“零彩礼”也是赞叹不已,希望能够仿效或推广。